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Reloj inteligente 
Manual del usuario

Por favor, colóquese el dispositivo correctamente en 
la muñeca, a un dedo aproximadamente del carpo y 
ajústelo a una posición cómoda. 
Consejo: Por favor, use el dispositivo un poco más 
apretado cuando use los monitores de ritmo cardíaco.

01 Cómo vestirlo
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02 Cómo descargar y conectarse a la APP

02.1. Mantenga pulsado el botón central del reloj para 
encenderlo, deslice el dedo hacia abajo desde la parte 
superior de la esfera del reloj, abra : Ajustes--Acerca 
de--Descargar código QR, escanee el código QR con su 
teléfono, descargue e instale la APP «Da Fit», o escanee 
el código QR de abajo para descargarlo e instalarlo en el 
mercado de aplicaciones móviles.

02.2. Abra la APP «Da Fit», seleccione «Añadir 
dispositivo» en la página de dispositivos y siga las 
instrucciones en pantalla.
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02.3 Cómo conectarse a la función de llamada BT: 
1) Teléfono Android: Después de la APP y el reloj se 
unen con éxito, se le pedirá automáticamente si desea 
emparejar con el audio Bluetooth KW268M, por favor 
haga clic para emparejarlo directamente. 
2) Teléfonos IOS y algunos teléfonos Android: 
Después de que la APP y el reloj se hayan vinculado 
correctamente, al utilizar la función del teléfono, tendrá 
que entrar manualmente en la configuración del teléfono 
-- Bluetooth -- buscar KW268M, hacer clic en Pair 
KW268M, y la función del teléfono se puede utilizar 
normalmente después de que el emparejamiento se haya 
realizado correctamente.
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Consejos: 
1) Por favor, actualice la APP a la última versión para 
obtener una mejor experiencia. 
2) El sistema requiere Android 5.0 o IOS 9.0 o superior. 
3) Para la primera conexión con iPhone, «Pair» 
recordatorio aparecerá, haga clic para emparejar, 
a continuación, las llamadas entrantes y mensajes 
instantáneos serán empujados. 
4) La primera vez que se conecte con Android, 
aparecerá un recordatorio de «Permisos». Siga las 
instrucciones y autorice los permisos para garantizar 
que todas las funciones funcionen correctamente. 
5) Para conectar con éxito, por favor, encienda el 
bluetooth del teléfono móvil, el GPS y la red. 
6) Si el dispositivo no se puede encontrar durante el 
proceso de agregar el dispositivo, o el dispositivo no se 
puede conectar durante el uso, por favor, intente apagar 
el dispositivo y vuelva a encenderlo, o seleccione la 
restauración de fábrica en la interfaz de funcionamiento 
del sistema de reloj, y luego agregar el dispositivo de 
nuevo. 
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03 Instrucciones de uso
a. Abra el panel de control : Deslice el dedo hacia abajo desde 
la parte superior de la página de inicio de la esfera del reloj.

b. Abrir información : Desliza el dedo hacia arriba desde la 
parte inferior de la esfera del reloj.

c. Abra la pantalla dividida inteligente: Desliza la página de 
inicio de la esfera del reloj de izquierda a derecha.
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d. Abra la interfaz de acceso directo: Deslice el dedo de 
derecha a izquierda en la página de inicio de la esfera del 
reloj y realice una pulsación larga en la interfaz para acceder 
a la página «Eliminar componentes» y a la página «Añadir 
componentes», donde podrá eliminar o añadir componentes 
libremente.

e. Abra el menú principal: Pulse el botón lateral central para 
entrar en la interfaz del menú de lista. Mantenga pulsada la 
interfaz del menú durante 3 segundos para seleccionar una 
variedad de temas de visualización.

f. Definición de la función del botón: 
1. Botón superior: Pulse el botón superior para encender/
apagar la pantalla. 
2. Botón central + botón de rotación: Pulse el botón central 
lateral para entrar en la interfaz del menú de lista, y mantenga 
pulsado el botón central durante 5 segundos para encender/
apagar. 
3. Gire la corona: Gire la corona para cambiar rápidamente de 
esfera y gírela para desplazarse hacia arriba y hacia abajo en la 
interfaz del menú.
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3. Botón inferior: Haz clic en el botón inferior para 
acceder a la lista de deportes. 

04 Función

Actividad: registra el número de 
pasos, la distancia y las calorías 
del día. En la APP se pueden 
ver análisis de información 
y registros de datos más 
detallados.

Sueño: registra y muestra el 
tiempo total de sueño de la 
noche anterior y el estado 
de sueño profundo y sueño 
ligero. En la APP se puede ver 
un análisis más detallado de 
la información y los registros 
de datos.
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Ritmo cardiaco: Mide el valor 
actual de la frecuencia cardíaca; 
el reloj puede registrar y mostrar 
el valor de la frecuencia cardíaca 
las 24 horas del día. Un análisis 
más detallado de la información 
y los registros de datos se 
pueden ver en la APP. (El valor 
es sólo para referencia y no 
puede ser utilizado como base 
médica).

Llamada telefónica: Puedes 
hacer y recibir llamadas, ver los 
registros de llamadas y añadir 
contactos simultáneamente en 
la APP. 
Cuando utilice la función de 
teléfono, deberá mantener 
estable la conexión entre el reloj 
y el teléfono.

Ejercicio: caminar, correr, ciclismo 
al aire libre, skipping, bádminton, 
baloncesto, fútbol, montañismo, 
tenis, rugby, golf, yoga, fitness, 
baile, béisbol, máquina elíptica, etc. 
Más de 100 modos de deporte. Más 
análisis de información detallada y 
registros de datos se pueden ver 
en la APP.
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Registros de ejercicios: 
registre los últimos 5  
ejercicios.

Tensión arterial: Mide el valor 
actual de la tensión arterial 
y registrar las últimas 7 tomas 
de medición de la presión 
arterial. 
Análisis de información más 
detallada y registros de datos 
se pueden ver en la APP . 
(Los valores son sólo para 
referencia y no pueden ser 
utilizados como base médica).

Oxígeno en sangre: Mide el 
valor actual de oxígeno en 
sangre y registra las últimas 7 
muestras de medición de 
oxígeno en sangre. En la APP 
se puede ver un análisis más 
detallado de la información 
y los registros de datos. (Los 
valores son sólo de referencia 
y no se pueden utilizar como 
base médica).
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Tensión: Mide el valor de 
presión actual. Puede activar 
la monitorización de la 
presión durante 24 horas en 
la APP. En la APP se pueden 
ver análisis de información 
más detallados y registros de 
datos. (Los valores son sólo 
de referencia y no pueden 
utilizarse como prueba 
médica).

El tiempo: Muestra las 
condiciones meteorológicas 
del día actual y de los 6 días 
siguientes. La información 
meteorológica necesita estar 
conectada a la APP para 
obtener datos. Si la conexión 
se desconecta durante 
mucho tiempo, la 
información meteorológica 
no se actualizará.

Mensajes: Sincroniza las 
notificaciones de mensajes 
de tu teléfono y muestra 
los últimos 8 mensajes 
almacenados. (Nota: Encienda 
el interruptor de notificación 
de información 
correspondiente en la APP).

14



Control de la cámara: Tras 
conectarse al teléfono y 
abrir la App, el reloj puede 
controlar a distancia el 
teléfono para hacer fotos.

Reproductor: Después de 
conectarse a la APP, el 
reloj puede controlar la 
reproducción de música / 
pausa / canción anterior / 
siguiente canción y el ajuste de 
volumen en el teléfono.
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Relajación: Puedes completar 
el entrenamiento respiratorio 
siguiendo las indicaciones 
dinámicas de respiración / 
inhalación.

Voz AI: Pulsa en el asistente de 
voz y di la función que quieres 
despertar. (Nota: El reloj debe 
estar conectado al teléfono por 
Bluetooth para funcionar).
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Temporizador: Puedes programar el 
tiempo tú mismo, como 1 minuto, 5 
minutos, 10 minutos, etc.

Alarma: Puedes añadir 8 juegos de 
despertadores y configurar la hora 
del recordatorio. El recordatorio 
del despertador vibrará e iluminará 
la pantalla.
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Cronómetro: admite 8 conjuntos 
de registros de tiempo.

Periodo Menstrual: Ajuste la 
función de período menstrual 
en la APP, y el reloj mostrará el 
período menstrual 
correspondiente, el período 
menstrual previsto y 
el recordatorio del período de 
ovulación.

Linterna: Enciende la linterna 
para iluminar el entorno y, a 
continuación, haz clic en la 
página de la linterna para 
cerrarla.
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Hora mundial: permite añadir 
6 horas de países y regiones 
diferentes. Puede añadir y 
eliminar por sí mismo en la 
aplicación.

Buscar teléfono: Pulsa Buscar 
teléfono, y el teléfono vibrará y 
sonará para recordártelo.

Ordenador: admite funciones 
de cálculo sencillas y puede 
realizar cálculos básicos como 
sumas, restas, multiplicaciones y 
divisiones.
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Juegos: Jumping Bird, Whack-a-
Mole y 2048 se puede jugar en 
cualquier momento y en cualquier 
lugar en su tiempo libre.

Ajustes: Pantalla y brillo, vibración 
y timbre, modo no molestar, modo 
ahorro de energía, conmutador de 
teléfono, audio multimedia, reinicio 
de llamada, reloj de apagado de 
pantalla, sistema, acerca de.

Reloj de pantalla: Puede elegir un 
reloj digital o un reloj analógico 
para mostrar cuando el reloj está 
apagado. (Si esta función está 
activada, se reducirá la duración 
de la pila).
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Sonido multimedia: 
Desactiva el sonido de 
entretenimiento: al reproducir 
música/ver TikTok/ver WeChat  
Momentos vídeos, ver TV/
películas, el reloj no reproducirá 
sonido, pero el teléfono sí. 
Activar sonido de 
entretenimiento: al reproducir 
música/ver TikTok/ver WeChat 
el reloj reproducirá sonido, pero 
el teléfono no. (Principalmente 
controlar el sonido reproducido 
por terceros) 

06 Otras funciones:
Tarjeta de visita electrónica, búsqueda de reloj, 
sistema de hora 12/24h, pulsador de esfera de reloj en 
línea / pulsador de esfera de reloj personalizada, 
ajuste de unidad, iluminación de pantalla al girar la 
muñeca, recordatorio de beber agua, recordatorio de 
sedentarismo, recordatorio de batería baja, modo de 
ahorro de energía, recordatorio de frecuencia 
cardíaca alta, recordatorio de consecución de 
objetivos. 
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06 Cargando
1. Coloque el reloj en el cabezal de carga de forma que 
los contactos de carga de la parte posterior del reloj 
encajen perfectamente con los contactos metálicos del 
cabezal de carga. 
2. Conecte el cable de carga a un cargador USB 
estándar adquirido en un canal normal con una tensión 
de salida de 5V y una corriente de salida de 0,5A o 
superior. 
3. Si el reloj no puede encenderse después de dejarlo 
durante mucho tiempo, limpie los contactos de carga 
del cable de carga cuando vuelva a utilizarlo para evitar 
residuos de sudor o humedad. 

07 Servicio de garantía
1. En caso de problemas de calidad causados por la 
fabricación, los materiales, el diseño, etc. durante el uso 
normal de este producto, se mantendrá el estado de 
garantía activo. 
2. No se ofrece garantía por fallos causados por motivos 
personales del usuario, según se indica a continuación: 
1) Fallos causados por desmontaje no autorizado, 
modificación del reloj, etc. 
2) Fallos causados por caídas accidentales durante el uso. 
3) Todos los daños causados por el hombre o por 
negligencia y uso indebido por parte de terceros (como: 
entrada de agua en el host, agrietamiento por fuerza 
externa, arañazos en los componentes periféricos, etc.) no 
están cubiertos por la garantía. 
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3. Cuando solicite la garantía, presente una tarjeta de 
garantía con la fecha de compra y el sello del lugar de 
compra. 
4. Cuando los usuarios reparen los productos, por favor 
llévelos a nuestra empresa o al punto de distribución de 
nuestra empresa. 
5. Todas las funciones del producto se basan en el 
producto real.

Consejos: 1. Para garantizar la impermeabilidad del 
producto, no retire los tornillos de la tapa trasera del 
reloj sin autorización y no lo sumerja en agua caliente, té 
caliente u otros líquidos corrosivos. 
2. Este producto contiene pilas de litio. Al reciclar 
el producto, asegúrese de depositarlo en el punto 
designado para el reciclaje de pilas.

Rev.1
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Relógio inteligente 
Manual do utilizador

Coloque o dispositivo no pulso corretamente, a cerca 
de um dedo do carpo e ajuste-o para uma posição 
confortável. 
Sugestão: Quando utilizar monitores de frequência 
cardíaca, aperte um pouco mais o dispositivo.

01 Como usar
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02 Como descarregar e ligar à APP

02.1. Premir demoradamente o botão central do relógio 
para o ligar, deslizar para baixo a partir da parte superior 
do mostrador do relógio, abrir: Definições--Sobre--
Baixar código QR, ler o código QR com o telemóvel, 
transferir e instalar a aplicação “Da Fit” ou ler o código 
QR abaixo para a transferir e instalar no mercado de 
aplicações móveis.

02.2. Abra a APP “Da Fit”, selecione “Add Device” 
(Adicionar dispositivo) na página do dispositivo e siga as 
instruções no ecrã.
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02.3 Como ligar à função de chamada BT: 
1) Telemóvel Android: Depois de a APP e o relógio serem 
ligados com sucesso, será automaticamente perguntado 
se pretende emparelhar com o áudio Bluetooth 
KW268M, clique para o emparelhar diretamente. 
2) Telemóveis IOS e alguns telemóveis Android: Depois 
de a APP e o relógio estarem ligados com êxito, ao 
utilizar a função de telefone, é necessário introduzir 
manualmente as definições do telefone -- Bluetooth 
-- procurar o KW268M, clicar em Emparelhar KW268M, 
e a função de telefone pode ser utilizada normalmente 
depois de o emparelhamento ser bem sucedido. 
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Dicas: 
1) Por favor, actualize a APP para a versão mais recente 
para obter uma melhor experiência. 
2) O sistema requer Android 5.0 ou IOS 9.0 ou superior.
3) Na primeira ligação com o iPhone, aparece o 
lembrete “Emparelhar”, clique para emparelhar e, 
em seguida, as chamadas recebidas e as mensagens 
instantâneas serão enviadas. 
4) Para a primeira ligação com o Android, aparece o 
lembrete “Permissões”. Siga as instruções e autorize 
as permissões para garantir que todas as funções 
funcionam corretamente 
5) Para estabelecer uma ligação bem sucedida, ligue o 
Bluetooth, o GPS e a rede do telemóvel. 
6) Se o dispositivo não for encontrado durante o 
processo de adição do dispositivo, ou se o dispositivo 
não puder ser ligado durante a utilização, tente desligar 
e voltar a ligar o dispositivo, ou selecione a reposição 
de fábrica na interface de funcionamento do sistema do 
relógio e, em seguida, adicione novamente o dispositivo.
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03 Instruções de utilização
a. Abrir o painel de controlo: Deslize para baixo a partir do 
topo da página inicial do mostrador do relógio.

b. Abrir informações : Deslize para cima a partir da parte 
inferior do mostrador do relógio.

c. Abrir o ecrã dividido inteligente: Deslize a página inicial 
do mostrador do relógio da esquerda para a direita.
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d. Abrir a interface de atalho: Deslizar da direita para a 
esquerda na página inicial do mostrador do relógio e premir 
longamente a interface para aceder à página “Eliminar 
componentes” e à página “Adicionar componentes”, onde pode 
eliminar ou adicionar componentes livremente.

e. Abrir o menu principal: Premir o botão lateral central para 
aceder à interface do menu de lista. Prima longamente a 
interface do menu durante 3 segundos para selecionar uma 
variedade de temas de visualização.

f. Definição da função do botão:
1. Botão superior: Premir o botão superior para ligar/
desligar o ecrã. 
2. Botão do meio + botão de rotação: Premir o botão do 
meio para aceder à interface do menu de lista e premir 
e manter premido o botão do meio durante 5 segundos 
para ligar/desligar. Rodar a coroa: Rodar a coroa para 
mudar rapidamente o seletor e rodar a coroa para se 
deslocar para cima e para baixo na interface do menu.
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3. Botão inferior: Clique uma vez no botão inferior para 
aceder à lista de desportos. 

04 Função

Atividade: regista o número de 
passos, a distância e as calorias 
do dia. A análise de informação 
mais detalhada e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP.

Sono: regista e apresenta o 
tempo total de sono da noite 
passada e o estado do sono 
profundo e do sono leve. A 
análise de informações mais 
detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na aplicação.
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Frequência cardíaca: Medir 
o valor atual da frequência 
cardíaca; o relógio pode 
registar e apresentar o valor da 
frequência cardíaca 24 horas por 
dia. A análise de informações 
mais detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP. (O valor é apenas 
para referência e não pode ser 
utilizado como base médica)

Chamada telefónica: Pode 
fazer e receber chamadas, ver 
registos de chamadas e adicionar 
contactos simultaneamente 
na APP. 
Ao utilizar a função de telefone, é 
necessário manter a ligação entre 
o relógio e o telemóvel estável.

Exercício: caminhar, correr, andar 
de bicicleta ao ar livre, saltar, 
badminton, basquetebol, futebol, 
alpinismo, ténis, rugby, golfe, ioga, 
fitness, dança, basebol, máquina 
elíptica, etc. 
Mais de 100 modos de desporto. 
A análise de informações mais 
detalhadas e os registos de dados 
podem ser visualizados na APP.
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Registos de exercícios: 
registar os últimos 5 registos 
de exercícios.

Pressão arterial: Medir o valor 
atual da pressão arterial 
e registar os últimos 7 registos 
de medição da pressão arterial. 
A análise de informações mais 
detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP. (Os valores são apenas 
para referência e não podem 
ser utilizados como base 
médica)

Oxigénio no sangue: Medir 
o valor atual de oxigénio no 
sangue e registar os últimos 
7 registos de medição de 
oxigénio no sangue. A análise de 
informações mais detalhadas e 
os registos de dados podem ser 
visualizados na APP. (Os valores 
são apenas para referência e não 
podem ser utilizados como base 
médica)
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Tensão: Medir o valor atual 
da pressão. Pode ativar a 
monitorização da pressão 
durante 24 horas na APP. A 
análise de informações mais 
detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP . (Os valores são 
apenas para referência e não 
podem ser utilizados como 
prova médica)

Tempo: Apresenta as 
condições meteorológicas 
para o dia atual e para os 6 
dias seguintes. As informações 
meteorológicas precisam 
de estar ligadas à APP para 
obter dados. Se a ligação 
for interrompida durante um 
longo período de tempo, as 
informações meteorológicas 
não serão actualizadas.

Mensagens: Sincronizar as 
notificações de mensagens 
do telemóvel e apresentar 
as últimas 8 mensagens 
guardadas. (Nota: Ligar o 
interrutor de notificação de 
informação correspondente 
na APP).

34



Controlo da câmara: Depois 
de se ligar ao telemóvel e 
abrir a aplicação, o relógio 
pode controlar remotamente 
o telemóvel para tirar 
fotografias.

Leitor: Depois de se ligar à 
APP, o relógio pode controlar a 
reprodução / pausa da música 
/ música anterior / música 
seguinte e o ajuste do volume 
no telemóvel.
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Relaxamento: Pode completar 
o treino de respiração seguindo 
as instruções dinâmicas de 
respiração / inspiração.

AI Voice: Clique no assistente 
de voz e diga a função que 
pretende ativar. (Nota: o 
relógio tem de estar ligado ao 
telemóvel por Bluetooth para 
funcionar)
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Temporizador: Pode definir o 
tempo de temporização por si 
próprio, como 1 minuto, 5 minutos, 
10 minutos, etc.

Alarme: Pode adicionar 8 conjuntos 
de despertadores e definir a 
hora do lembrete. O lembrete do 
despertador vibrará e iluminará 
o ecrã.
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Cronómetro: suporta 8 conjuntos 
de registos de tempo.

Período menstrual: Defina a função 
de período menstrual na APP, e 
o relógio apresentará o período 
menstrual correspondente, o 
período menstrual previsto e o 
lembrete do período de ovulação.

Lanterna: Ligar a lanterna para 
iluminar o ambiente e, em seguida, 
clicar na página da lanterna para 
a fechar.
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Hora mundial: suporta a 
adição de 6 horas de países e 
regiões diferentes. Pode 
adicioná-los e apagá-los na 
APP.

Localizar telemóvel: Clique em 
Localizar telefone e o telefone 
vibrará e tocará para o lembrar.

Computador: suporta funções de 
cálculo simples e pode efetuar 
cálculos básicos como a adição, 
a subtração, a multiplicação e 
a divisão.
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Jogos: Jumping Bird, Whack-a-
Mole e 2048 podem ser jogados 
em qualquer altura e em qualquer 
lugar no seu tempo livre.

Definições: Ecrã e brilho, 
vibração e toque, modo “não 
incomodar”, modo de poupança 
de energia, interrutor do telefone, 
áudio multimédia, reposição 
de chamadas, relógio do ecrã 
desligado, sistema, sobre.

Relógio do ecrã: Pode escolher 
um relógio digital ou um relógio 
analógico para exibir quando o 
relógio está desligado. (Se esta 
função estiver activada, a duração 
da pilha será reduzida)
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Som multimédia: 
Desativar o som de 
entretenimento: ao reproduzir 
música/ver o TikTok/ver o 
WeChat  
Vídeos de momentos, ver TV/
filmes, o relógio não reproduzirá 
som, mas o telemóvel sim. 
Ativar o som de entretenimento: 
ao reproduzir música/ver TikTok/
ver WeChat 
vídeos Moments, ver TV/
filmes, o relógio reproduzirá 
som, mas o telemóvel não. 
(Controlar principalmente o som 
reproduzido por terceiros) 

06 Outras funções:
Cartão de visita eletrónico, pesquisa de relógios, sistema 
de hora 12/24h, envio do mostrador do relógio online/
envio do mostrador do relógio personalizado, definição 
da unidade, iluminação do ecrã ao virar o pulso, lembrete 
de beber água, lembrete de sedentarismo, lembrete de 
bateria fraca, modo de poupança de energia, lembrete 
de ritmo cardíaco elevado, lembrete de cumprimento 
de objectivos. 
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06 Carregamento
1. Coloque o relógio na cabeça de carregamento de 
modo a que os contactos de carregamento na parte de 
trás do relógio encaixem perfeitamente nos contactos 
metálicos da cabeça de carregamento. 
2. Ligue o cabo de carregamento a um carregador USB 
padrão adquirido num canal normal com uma tensão 
de saída de 5V e uma corrente de saída de 0,5A ou 
superior. 
Se o relógio não puder ser ligado após um longo 
período de tempo, limpe os contactos de carregamento 
do cabo de carregamento quando o utilizar novamente 
para evitar resíduos de suor ou humidade.

07 Serviço de garantia

1. Se houver problemas de qualidade causados pelo fabrico, 
materiais, design, etc. durante a utilização normal deste 
produto. 
2. Não é fornecida qualquer garantia para falhas causadas por 
razões pessoais do utilizador, como se segue: 
1) Falhas causadas por desmontagem não autorizada, 
modificação do relógio, etc. 
2) Falhas causadas por quedas acidentais durante a utilização. 
3) Todos os danos provocados pelo homem ou negligência 
e utilização incorrecta por parte de terceiros (tais como: 
entrada de água no hospedeiro, fissuras provocadas por forças 
externas, riscos nos componentes periféricos, etc.) não estão 
cobertos pela garantia. 
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3. Para solicitar a garantia, é necessário apresentar um 
cartão de garantia com a data de compra e o selo do 
local de compra. 
4. Quando os utilizadores reparam produtos, devem 
levar o produto à nossa empresa ou ao ponto de 
distribuição da nossa empresa. 
5. Todas as funções do produto são baseadas no 
produto real. 

Dicas: 1. Para garantir o desempenho à prova de água 
do produto, não retire os parafusos da tampa traseira 
do relógio sem autorização e não o mergulhe em água 
quente, chá quente ou outros líquidos corrosivos. 2. 
Este produto contém baterias de lítio. Quando reciclar 
o produto, certifique-se de que o coloca no ponto de 
reciclagem de pilhas designado. 

Rev.1
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Smart Watch
User Manual

Please wear the device on your wrist correctly, about 
one finger from the carpal and adjust it to comfortable 
position.
Tip: Please wear the device a bit little tighter when heart 
rate monitors.

01 How to wear
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02 How to download & connect to APP

02.1. Long press the middle button of the watch to turn 
on the watch, swipe down from the top of the watch 
face, open : Settings--About--Download QR code, scan 
the QR code with your phone, download and install the 
“Da Fit” APP, or scan the QR code below to download 
and install it in the mobile app market.

02.2. Open “Da Fit” APP, select “Add Device” on the 
device page, and follow the on-screen instructions.
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02.3 How to connect to BT call feature:
1) Android phone: After the APP and the watch are 
successfully bound, it will automatically prompt whether 
to pair with the audio Bluetooth KW268M, please click 
to pair it directly.
2) IOS phones and some Android phones: After the APP 
and the watch are successfully bound, when using the 
phone function , you need to manually enter the phone 
settings -- Bluetooth -- search for KW268M, click Pair 
KW268M, and the phone function can be used normally 
after the pairing is successful.
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Tips:
1) Please upgrade the APP to the latest version to get a 
better experience.
2) The system requires Android 5.0 or IOS 9.0 or above.
3) For the first time connection with iphone, “ Pair ” 
reminder will pop-up, click to pair, then incoming calls 
and instant messages will be pushed.
4) For the first time connection with android, 
“Permissions” reminder will pop-up, please follow up the 
guidance and allow permissions to ensure all functions 
working properly
5) To connect successfully, please turn on mobile phone 
’ s bluetooth, GPS and network.
6) If the device cannot be found during the device 
adding process , or the device cannot be connected 
during use, please try to turn the device off and then 
on again , or select factory restore in the watch system 
operation interface , and then add the device again.
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03 Operating Instructions
a. Open the control panel : Swipe down from the top of the watch 
face home page.

b. Open information : Swipe up from the bottom of the watch face.

c. Open smart split screen: Swipe the home page of the watch face 
from left to right.
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d. Open the shortcut interface: Swipe from right to left on the watch 
face homepage, and long press the interface to enter the “Delete 
Components” page and the “Add Components” page, where you can 
delete or add components freely.

e. Open the main menu: Press the middle side button to enter the list 
menu interface. Long press the menu interface for 3 seconds to select 
a variety of view themes.

f. Button function definition:
1. Upper button: Press the upper button to turn on/off 
the screen.
2. Middle button + rotation button: Press the middle 
side button to enter the list menu interface, and press 
and hold the middle button for 5 seconds to turn on/off. 
Rotate the crown: Rotate the crown to quickly switch the 
dial, and rotate the crown to scroll up and down in the 
menu interface.
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3. Lower button: Single-click the lower button to enter 
the sports list. 

04 Function

Activity: record the number of 
steps, distance, and calories 
of the day. More detailed 
information analysis and data 
records can be viewed in the 
APP.

Sleep: record and display the 
total sleep time last night and 
the sleep status of deep sleep 
and light sleep. More detailed 
information analysis and data 
records can be viewed in the 
APP.
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Heart Rate: Measure the current 
heart rate value ; the watch can 
record and display the heart 
rate value 24 hours a day. More 
detailed information analysis 
and data records can be viewed 
in the APP. (The value is for 
reference only and cannot be 
used as a medical basis)

Phone Call: You can make and 
receive calls, view call records, 
and add contacts simultaneously 
on the APP. 
When using the phone function, 
you need to keep the connection 
between the watch and the 
phone stable.

Exercise: walking, running, 
outdoor cycling, skipping, 
badminton, basketball, football, 
mountaineering, tennis, rugby, golf, 
yoga, fitness, dancing, baseball, 
elliptical machine , etc. 
100+ sports modes. More detailed 
information analysis and data 
records can be viewed in the APP.

52



Exercise Records: record the 
latest 5 exercise records.

Blood Pressure: Measure the 
current blood pressure value 
and record the latest 7 blood 
pressure measurement records. 
More detailed information 
analysis and data records can 
be viewed in the APP . (The 
values are for reference only 
and cannot be used as medical 
basis)

Blood Oxygen: Measure the 
current blood oxygen value 
and record the latest 7 blood 
oxygen measurement records. 
More detailed information 
analysis and data records can 
be viewed in the APP . (The 
values are for reference only 
and cannot be used as medical 
basis)
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Stress: Measure the current 
pressure value. You can enable 
24-hour pressure monitoring 
on the APP. More detailed 
information analysis and data 
records can be viewed on 
the APP . (The values are for 
reference only and cannot be 
used as medical evidence)

Weather: Displays the weather 
conditions for the current 
day and the next 6 days. 
Weather information needs to 
be connected to the APP to 
obtain data. If the connection 
is disconnected for a long 
time, the weather information 
will not be updated.

Messages: Synchronize 
message notifications from 
your phone and display the 
latest 8 messages stored. (Note: 
Turn on the corresponding 
information notification switch 
on the APP.)
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Camera control: After 
connecting to the phone and 
opening the App, the watch 
can remotely control the 
phone to take pictures.

Player: After connecting to the 
APP, the watch can control the 
music play/ pause/ previous 
song/ next song and volume 
adjustment on the phone.
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Relaxation: You can complete 
the breathing training following 
the dynamic prompts of 
breathing / inhaling.

AI Voice: Click on the voice 
assistant and say the function 
you want to wake up. (Note: The 
watch needs to be connected 
to the phone via Bluetooth 
to work)
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Timer: You can set the timing time 
by yourself, such as 1 minute, 5 
minutes, 10 minutes, etc.

Alarm: You can add 8 sets of alarm 
clocks and set the reminder time. 
The alarm clock reminder will 
vibrate and light up the screen.
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Stopwatch: supports 8 sets of time 
records.

Menstrual Period: Set the menstrual 
period function on the APP, 
and the watch will display the 
corresponding menstrual period, 
predicted menstrual period, and 
ovulation period reminder.

Flashlight: Turn on the flashlight 
to illuminate the environment, and 
then click the flashlight page to 
close it.
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World time: supports adding 6 
different country and region times. 
You can add and delete them by 
yourself in the APP.

Find Phone: Click Find phone, 
and the phone will vibrate and 
ring to remind you.

Computer: supports simple 
calculation functions, and can 
perform basic calculations 
such as addition, subtraction, 
multiplication, and division.
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Games: Jumping Bird, Whack-
a-Mole, and 2048 can be played 
anytime and anywhere in your 
spare time.

Settings: Display and brightness, 
vibration & ringing, do not disturb 
mode, power saving mode, phone 
switch, media audio, call reset, 
screen off clock, system, about.

Screen clock: You can choose a 
digital clock or an analog clock 
to display when the watch is off. 
(If this function is turned on, the 
battery life will be reduced)

60



Media sound: 
Turn off entertainment sound: 
when playing music/watching 
TikTok/watching WeChat  
Moments videos, watching TV/
movies, the watch will not play 
sound, but the phone will. 
Turn on entertainment sound: 
when playing music/watching 
TikTok / watching WeChat 
Moments videos, watching TV/
movies, the watch will play sound, 
but the phone will not. (Mainly 
control the sound played by third 
parties) 
 

06 Other functions:
Electronic business card, watch search, 12/24h time 
system, online watch face push/custom watch face push, 
unit setting, screen light up by wrist flip, water drinking 
reminder, sedentary reminder, low battery reminder, 
power saving mode, high heart rate reminder, goal 
achievement reminder. 
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06 Charging
1. Place the watch on the charging head so that the 
charging contacts on the back of the watch fit perfectly 
with the metal contacts on the charging head. 
2. Connect the charging cable to a standard USB 
charger purchased from a regular channel with an 
output voltage of 5V and an output current of 0.5A or 
above. 
If the watch cannot be turned on after being left for 
a long time, please wipe the charging contacts of the 
charging cable clean when using it again to avoid sweat 
or moisture residue.

07 Servicio de garantía

1. If there are any quality problems caused by manufacturing, 
materials, design, etc. during normal use of this product. 
2. No free warranty is provided for failures caused by the user’s 
personal reasons, as follows: 
1) Failures caused by unauthorized disassembly, modification 
of the watch, etc. 
2) Failures caused by accidentally falling during use. 
3) All man-made damage or third-party negligence and misuse 
(such as: water ingress to the host, external force cracking, 
scratches on peripheral components, etc.) are not covered by 
the warranty.
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3. When requesting warranty, please provide a warranty 
card with the purchase date and the seal of the purchase 
place. 
4. When users repair products, please take the product 
to our company or our company’s distribution point. 
5. All functions of the product are based on the actual 
product.
 
Tips: 1. To ensure the waterproof performance of the 
product, please do not remove the screws on the back 
cover of the watch without authorization, and do not 
immerse it in hot water, hot tea or other corrosive liquids. 
2. This product contains lithium batteries. When 
recycling the product, please be sure to place it at the 
designated battery recycling point.
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